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COMMUNE DE STORCKENSOHN 
 

Département du Haut-Rhin 
Arrondissement de THANN 

 

PROCÈS-VERBAL DES DÉLIBÉRATIONS 
DU CONSEIL MUNICIPAL  

SÉANCE du 30 juin 2025 – 19h30 heures 
 

Présents : MM., KARCHER Jacques, VERGER Christelle, THUILLIER Christelle, LERCH Michaël, DAUVERGNE 
Nathalie, OTT Martial, SIMON Manuela  
 
 
Absents excusés : Messieurs SCHNEIDER Arthur et STUDER Jean-Luc  
   
Absent non excusé :  /  
 
Ont donné procuration :   Monsieur STUDER Jean-Luc à Monsieur KARCHER Jacques 
 
     

 
Ordre du jour : 

 
1) Désignation du secrétaire de séance 
2) Approbation du compte-rendu de la séance du 02 juin 2025 
3) Tableau de classement des voies – Modifications à apporter 
4) DIVERS 

a. Info Urbanisme  
 
 

1) Désignation d’un secrétaire de séance 
Le conseil municipal désigne à l’unanimité Madame VERGER Christelle comme secrétaire de séance. 
 
 

2) Approbation du procès-verbal de la réunion du  
Après avoir pris connaissance du procès-verbal de la séance 2 juin 2025, le Conseil Municipal l’approuve à 
l’unanimité. 
 
 

3) Tableau de classement des voies – Modifications à apporter  
 
La commune perçoit par l’État une subvention de 632€ par kilomètre de voie communale publique dédiée 
à leur entretien. 
Nous déclarons depuis 2004, 3 845m de voies publiques enrobés intramuros. 
 
La société GEOPTIS, mandatée par la municipalité, a réalisé une étude complète des voies communales de 
Storckensohn. Cette étude permet d’officialiser l’exacte disposition des voies communales, leur début et 
leur fin, leur largeur, leur lieu cadastral, etc. Ce répertoire des voies (rues et chemins) permet de déterminer 
si elles entrent dans le domaine public ou privé de la Commune. 
Les Conseillers ont revu le classement de chacune des 38 voies répertoriées. Plusieurs voies communales 
privées qui sont entretenues annuellement doivent entrer dans le domaine public, soit plus de 7 000 m de 
voies supplémentaires. 
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Un complément d’information et une mise à jour du tableau de classement des voies communales ci-des-
sous sont demandés à la société GEOPTIS. 
 

 
(Source GEOPTIS) 
 
 

4) DIVERS  
a. Info Urbanisme  

Monsieur le Maire informe l’assemblée qu’aucun nouveau dossier n’est en cours auprès du service instruc-
teur de la ComCom. 
Il précise que le dossier JUERGENS/POLHERS, a été complété, par un déplacement de la pompe à chaleur et 
la mise en place d’un auvent pour la protéger des intempéries. 
 
 
Autre point : 
 
Monsieur LERCH Michaël informe l’assemblée qu’il a reçu avec M. le Maire une délégation de futurs cons-
crits demandant l’autorisation de construction d’un bûcher en juin 2026. La mairie leur procurera toutes 
les formalités administratives et les premiers conseils de Michaël LERCH leur ont été fournis pour que 
cette soirée festive puisse se dérouler dans les meilleures conditions en 2026. Nos conscrits sont :  

- Louis PETER 
- Romain KRAGEN 
- Arthur MUNSCH 
 

Après échange, un avis favorable a été donné à la demande des 3 jeunes gens, en souhaitant que ce soit le 
début d’une longue série de Bûcher à Storckensohn. 
 
 
 
La séance a été levée à 21h15. 

Longueur 

total (en ml)
GLOSSAIRE

4 629

à caractère de RUE 3 614

à caractère de CHEMIN 906

à caractère de PLACE 109

Chemin ruraux 24 537
Voie privée appartenant aux communes, affectées 

à l’usage du public, 

Voie Départementale 1 112 Voie gérée par la CEA (rue de Mollau)

30 278

Voie faisant partie du domaine public communal, 

le classement ou déclassement est prononcé en 

conseil municipal

BILAN PROVISOIRE DES VOIES DE STORCKENSOHN

Voies communales

TOTAL (en ml)

Type voie
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